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（午前９時開会）

○委員長 第１５回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は小村委員です。

それでは、日程第１を議題とします。

（日程第１ 目黒区文化財保護審議会への諮問について（協議事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 梵鐘、鐘楼堂ですが、目黒区指定文化財は他にどのくらいある

のですか。

○説明員 梵鐘、鐘楼堂については、目黒区としての指定は現在ございま

せん。

○委員 円融寺などもっと古いものもあると思います。

○説明員 委員ご指摘のとおり区内には、円融寺や海福寺など歴史的に古

いものも存在しておりますが、目黒区指定文化財としては登録し

ておりません。

○委員 地蔵堂は既に指定文化財とのことですが、それはいつごろの話

ですか。そのときに指定しなかったのですか

○説明員 国の指定文化財に昨年の１２月に指定されました。その際に梵

鐘、鐘楼堂について指定の話が出ました。しかし、区の指定文化

財がふさわしいということとなり、今回の指定となりました。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この協議を了承します。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 平成２６年度児童生徒数・学級数について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 こども園で定員に満たないところは募集中ということですか。

○説明員 募集中ですので、募集の周知に努めます。中長時間保育に関し

ましては、選考となります。

○委員 ひがしやま幼稚園の抽選に外れるのを心配する保護者がいると

聞いていますが、抽選や倍率はどのくらいなのですか。
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○説明員 今年度は定員どおりの応募でございましたので、抽選を行いま

せんでした。それ以前は抽選もありました。

○委員 中学校の在籍状況ですが、２６年度は５５．８％となっており、

若干高くなっています。しかし、資料６ページの住民登録に対す

る入学率がありますが、上目黒、原町の数値が低いです。近隣幼

稚園との交流などの努力が必要かと思います。

○説明員 上目黒や原町に関しては、学校が地域をまわるなどの努力を重

ねておりますが、隣接希望入学制など、様々な要因が絡んでいる

と考えています。

○説明員 補足いたしますと、正確な情報ではございませんが、烏森、宮

前は、友達関係の理由でまとまって選択希望していて数値が増え

ていると聞いています。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 目黒区立学校教科用図書調査研究委員会委員の委嘱について

（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 各教科に対し、調査研究委員会の委員として１人ずつ選出され

ていますが、その委員の意見が強く出る心配はないのですか。

○説明員 調査研究委員会の下部組織に専門部会があります。そこで出た

意見を報告書にまとめて調査研究委員会に提出します。その報告

書について調査研究委員会で精査を行うこととなっていますの

で、１人の影響が強くなってしまうことはありません。

○委員 委員にＰＴＡ関係者がいますが、教育委員会からお願いしたの

ですか。団体からの推薦ですか。

○説明員 ＰＴＡ関係者は、小学校ＰＴＡ連合会からの推薦を受け、事務

局で人選を行いました。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 「ハチ刺され事故防止マニュアル」について（報告事項））
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○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 保護者からするととても不安です。マニュアルがあっても、引

率体制など学校で十分理解していないと意味がないと思います。

また、日ごろから準備をしていただきたいと思います。

○説明員 委員ご指摘のとおりです。引率体制などしっかりと整えてまい

ります。また、学校にはマニュアルの周知徹底を行います。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ 「目黒区立認定こども園年間教育指導計画」について（報告事

項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 平成２４年度に作成したものは、みどりがおかこども園年間教

育指導計画となっていますが、今回は目黒区立認定こども園年間

教育指導計画と変更となっています。この２つで大きな差がある

のですか。

○説明員 こども園は、当初みどりがおかこども園が１園のみでございま

したので、みどりがおかこども園年間教育指導計画といたしまし

た。今回、げっこうはらこども園の開設により、２園となりまし

たため、目黒区立認定こども園年間教育指導計画といたしました。

記載内容のベースは同一でございますが、表現をわかりやすくし

たり、付け足したりなど、さらに改良を加えました。

○委員 いままで「保育者」としているところが、「教師」となってい

ます。

○説明員 表現に関して見直しを行いました。幼稚園型認定こども園でご

ざいますので、「教師」が適切と考え、表記を改めました。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。
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資料配布 ・平成２６年６月行事予定

・平成２６年度目黒区立学校（園）の主な行事予定について

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１０時６分閉会）


